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Poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím        

O poskytnutí informace může žádat jakákoli fyzická i právnická osoba

Žádost je možné podat ústně nebo písemně řediteli organizace Davidu Prokopovi
ústní forma fyzická – v sídle organizace na adrese Frant. Diepolta 1787, 269 01 Rakovník

ústní forma telefonická – na telefonním čísle +420 603 586 130

písemná forma elektronická – na emailovou adresu prokop@cpspsk.cz
písemná forma poštovní – adresovaná na Frant. Diepolta 1787, 269 01 Rakovník
V žádosti musí být uvedeno

· který povinný subjekt je dotazován
· kdo žádost podává - Fyzická osoba uvede jméno a příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu nebo není-li trvale přihlášena k trvalému pobytu, adresu bydliště a adresu pro doručování (liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště). Fyzická osoba podnikající může uvést též své identifikační číslo, žádá-li v souvislosti se svou podnikatelskou činností. Adresou pro doručování se rozumí též elektronická adresa. Právnická osoba uvede obchodní firmu, identifikační číslo, adresu sídla a adresu pro doručování (liší-li se od adresy sídla). Adresou pro doručování se rozumí rovněž elektronická adresa.

· jakou informaci chce žadatel získat
· sdělení, že se žadatel domáhá poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.
Žadatel nemá povinnost žádost zdůvodňovat

Forma odpovědi – písemně na fyzickou nebo emailovou adresu žadatele

Lhůta pro odpověď

Standardní lhůta pro vyřízení žádosti je 15 dnů ode dne jejího doručení. Tato lhůta může být ze závažných důvodů prodloužena nejvýše o 10 dní, a to v následujících případech:

· jestliže je třeba vyhledání a sběr požadovaných informací v jiných úřadovnách, které jsou oddělené od úřadovny vyřizující žádost;

· jestliže je třeba vyhledání a sběr objemného množství oddělených a odlišných informací požadovaných v jedné žádosti;

· jestliže je zapotřebí konzultace s jiným povinným subjektem, který má závažný zájem na předmětu žádosti.

O prodloužení lhůty a důvodech prodloužení musí být ale žadatel informován, a to ještě před termínem uplynutím lhůty k jejímu vyřízení.

Neúplná či nesrozumitelná žádost
Pokud nebude moci povinný subjekt žádost vyřídit z důvodu nedostatku údajů o žadateli, vyzve povinný subjekt žadatele do 7 kalendářních dnů od jejího podání, aby žádost doplnil. Nevyhoví-li žadatel této výzvě do 30 dnů ode dne, kdy mu byla doručena, bude taková žádost odložena.

Pokud je žádost nesrozumitelná, není zřejmé, jaká informace je požadována, nebo je formulována příliš obecně, je žadatel ve lhůtě do sedmi dnů od podání žádosti vyzván, aby žádost upřesnil. Neupřesní-li žadatel žádost do 30 dnů ode dne doručení výzvy, rozhodne povinný subjekt o jejím odmítnutí.

Při sepsání žádosti je ovšem nezbytné myslet na to, že povinné subjekty mají sice povinnost poskytovat informace, ale pouze ty, které se vztahují se k jejich působnosti a nepodléhají mlčenlivosti. V případě, že se požadované informace nevztahují k působnosti dotazovaného orgánu, tento žádost odloží a tuto odůvodněnou skutečnost sdělí do 7 dnů ode dne doručení žádosti žadateli.
platnost od 1.10.2021      

aktualizováno: 1.8.2024
Mgr. David Prokop, MPA

             ředitel
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